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Анотація до дисципліни

Український народний танець передбачає:

- Професійне володіння природою хореографічної культури у цілому;

- Поглиблене володіння певним різновидом хореографічного мистецтва, який має стати специфічною

мовою його творів;

- Знання законів українського народного танцю- музично-хореографічної драматургії та архітектоніки,

композиції й постановки хореографічних творів, суміжних мистецтв, які є невід’ємною частиною

хореографічних творів, відповідності усіх складових твору, законами сприйняття твору глядачами,

практичне володіння навичками побудови твору-від задуму до виходу на сцену.

- Організація творчого процесу та зацікавленого ставлення до нього співавторів та виконавців-

музикантів, хореографів, колективу, окрім загального володіння хореографічною культурою повинен

досконально володіти певним різновидом хореографічного мистецтва який має стати мовою його

творів.



Мета викладання навчальної дисципліни – у процесі набуття теоретичних знань та практичної

художньо-хореографічної діяльності освоєння студентами основ, лексики та жанрів українського

народного танцю з урахуванням районування України;надання знань у галузі теорії, методики та історії

українського народного хореографічного мистецтва, навичок виконавської майстерності паралельно з

опануванням української танцювальної техніки.

Основні завдання:

Загальні: 

Надання теоретичних знань з зародження і розвитку українського народного танцю.

Сформувати знання про зміст українського народного танцю як основи в системі спеціальних

дисциплін, його принципи і призначення в організаціях мистецтв.

Придбання системи знань лексичного матеріалу українського народного танцю.

Спеціальні:

Освоєння вмінь і навичок в методиці викладання українського народного танцю.

Освоєння методів створювання танцювальних комбінацій, етюдів, композицій, хореографічних номерів

на матеріали українських народних танців.



Очікувані результати навчання:

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен

знати:

методику побудови уроку українського народного танцю.

методику виконання вправ біля станка та на середині залу.

хореографічну лексику українського народного танцю, її особливості виконання.

творчий процес роботи з концертмейстером.

технологію створення танцювальних рухів, етюдів, постановочних робіт на основі лексики

українського народного танцю.

методи виховання і розвитку виразності в українському народному танці.

уміти:

використовувати систему знань українського народного танцю для викладання в школах мистецтв,

хореографічних ансамблях та інших установах культури і мистецтва;

вирішувати проблеми оновлення хореографічної лексики українського народного танцю;

володіти технікою і виразністю виконання українського народного танцю;

грамотно висловлювати теоретичні основи методики викладання українського народного танцю.



Інформаційний обсяг навчальної дисципліни:

Тема 1. Народний танець в українській традиційній культурі.

Тема 2. Хоровод – найдавніший вид народного танцювального мистецтва.

Тема 3. Тексти хороводів і танцювальних пісень як складові частини українського народного танцю.

Тема 4. Побутові українські народні танці.

Тема 5. Сюжетний танець як жанр української народної хореографії.

Тема 6. Хореографічний фольклор у циклі календарно-річної та сімейно-побутової обрядовості.

Тема 7. Еволюційний шлях розвитку українського народно-сценічного танцю.

Тема 8. Хореографічна композиція “Гопак” (Постановка П.Вірського, муз. Б.Яровинського).

Танцювальна лексика, композиційна побудова.

Тема 9. Хореографічна композиція ““Тропотянка”, закарпатський танець (постановка М.Ромадова,

обр.П.Вірського). Танцювальна лексика, композиційна побудова.

Тема 10. Хореографічна композиція “Волинські притупи”


